小伙傻眼:花万元买游戏账号,却被卖家改了密码

通讯员 夏念桥 首席记者 缪星象

网络世界看得见摸不着,一般人也就玩玩而已,可还真有人往里砸钱的。马 屿一个90后小伙就花了1万元买了个"牛号",从此告别辛苦"打怪升级"之路,瞬 间变"牛"。可惜,没过几天,他就发现无法登陆,眼看1万元就要打水漂了,只好 向警察求助。马屿派出所民警经过缜密侦查,克服取证难,日前在福建省将这个 账号卖家抓获。

万元买账号瞬间变 牛人 却忘记改密码

家住马屿镇的小孙今 年23岁,平时喜欢玩网络 游戏《轩辕传奇》。去年8 月8日,他在网游里遇到一 个想卖账号的卖家。卖家 说,他有一个很厉害的账

号,已经往里投了七八万 元,现在忍痛割爱,低价转 让。不用辛苦 打怪升 级 ,直接有个等级高、装 备好的 牛号 ,小孙自然 不想错过。两个人约定好 以1万元的价格成交。

当天,小孙就给对方 汇款6000元,对方则也把 自己的游戏账号密码给了 他。小孙试了账号密码, 能够正常游戏,玩得挺

嗨。于是,第二天小孙又 通过支付宝给对方转了 4000元。

对方把游戏账号的密 保手机号码改成了小孙的 手机号码,这样小孙就可 以修改账号密码。小孙拿 到账号后一直都没有修改 密码,而是催对方快点把 游戏的身份信息给改了, 但对方一直推脱,没有改



卖家改了密码玩失踪 警方跨省合作将其抓获

几天后,小孙再一次登 陆这个游戏账号,发现怎么 也登陆不了。发微信、短 信、打电话联系卖家,对方 压根儿不搭理他。眼看着1 万元就这样打了水漂 ,小孙

急忙报警。

马屿派出所民警陈文 杰接警后,根据小孙提供的 线索迅速展开调查 ,但由于 小孙当时的聊天、转账都是 通过网络进行的 ,很多信息 无法核实,侦查陷入了困 境。警方多次奔波到杭州、 福州等地,初步确认一名陈 姓男子有很大的嫌疑 ,但是 因当时证据指向比较薄弱, 无法直接对其采取措施。

经过多方努力,陈文杰 终于摸清卖家的身份,同时 找到有力证据来指证卖家 的行为。由于卖家陈某是 福建人,落脚点排查起来非 常困难,这给抓捕也带来了

不便,陈文杰积极和当地警 方取得联系。两省警方通 力合作,于今年4月20日在 福建省福州市成功将陈某 抓获,陈某对自己的犯罪事 实供认不讳。

虚拟商品也是商品 管好密码就是管好钱

据了解,陈某生于1991 年 只比小孙大了3岁。陈某 说,一开始他并没有把钱贪 掉的想法,也是因为太忙,没 有帮小孙把信息更改过来,

小孙一直催他,双方因此产 生了点矛盾。后来陈某发现 小孙还没有把账号密码改 掉,一时起贪念,觉得账号这 东西又不是什么实物,自己

只是把账号拿回而已,就把 账号里面的信息都改成自己 的信息 并修改了密码 再把 小孙拉黑了。

陈某现已经被市公安局

依法移送起诉 ,等待他的将 会是法律的惩罚。警方提醒 市民,不管是实物还是虚拟 商品 ,一旦完成交易 ,所有权 就发生了转移,这个东西就 不再属于你了。同时购买网 络账号这类商品的时候一定 要记得修改密码,万一账号 被盗可能竹篮打水一场空。

老汉懵懂:我偷得狗起码值2.8万元

本报讯(首席记者 缪星 象)看到工厂门口的小狗活 泼可爱,63岁的李某临时起 意,把狗偷走了。第二天民 警找上门 李某还不承认 筹 听到这只名犬的价格之后懵 了。本以为是条顶多几百块 钱的土狗,没想到起码两万 八千元。近日,李某因为涉 嫌盗窃已被警方采取强制措

事情要从5月2日说起, 当天上午10时40分许,瑞 安经济开发区某工厂老板王 先生想要给爱犬清洗笼舍, 就暂时把狗先放出来。这只 小狗出生才6个多月,非常

好动,在工厂门口来回溜 达。不过王先生挺放心,因 为小狗很听话,一叫就会回

可是等笼舍清理完毕, 王先生却怎么也找不到爱犬 了。难道是被人偷了?情急 之下王先生立即报警,他告 诉民警自己为什么这么急

他的爱犬不是普通的土 狗 ,而是进口的玛丽诺斯比 利时牧羊犬,买过来时花了2 万8千元!

上望派出所民警洪作业 迅速前往现场调查 ,通过细 致侦查 ,比对工厂和周边监 控视频 发现案发之前有一

辆可疑的电动三轮车从工厂 门前驶过,一会儿的功夫,一 名男子走到工厂门口,来抓 小狗。小狗见状跑回厂内, 还是被该男子拽走了。追踪 另一个监控,民警又发现小 狗坐在这辆电动三轮车的车 斗里,往江边方向驶去。

第二天,警方根据线索 一路追踪 ,在东山某码头找 到了犯罪嫌疑人李某。李某 63岁,是瑞安本地人。刚开 始他并不承认自己偷狗的事 实 .警方向他出示证据之后 才承认,但又觉得这件事儿 没什么大不了的,不就是条 土狗嘛,顶多几百块钱呗。



当民警告诉他,这是一只有 血统出生证明的名犬,价值 起码有2万8千元时 李某一 下子懵了。目前李某因涉嫌 盗窃罪已被采取强制措施。

看到爱犬归来,王先生 非常高兴,当天做了一面锦 旗送到上望派出所来,表达 自己的感谢之情。

警方提醒广大市民,不 要因为一时贪念而把不属于 自己的物品占为己有,有时 后果可能比你想象的要严重 得多。

女士惊诧 :闺蜜窥我信用卡密码偷走八千存款

本报讯(通讯员 戴成 样 首席记者 缪星象) 网上 有个段子说 防火防盗防 闺蜜 对于塘下打工的胡 子。近日,胡女士因为对 闺蜜同事徐某太过信任, 取钱输密码都不遮掩,结 果被她给坑了 银行卡 被偷,8000元存款没了。

某绳之以法。

胡女士在塘下镇塘川 街附近一家珠宝店打工, 女士来说,这可不是段 是一对闺蜜,她们不但在 心 ,取钱时也不注意遮挡。

幸好警方及时破案,将徐 是一厢情愿,徐某见她没 时,将卡放回原处。等到

有防范意识,就趁着一起 取钱时暗中记下了胡女士 银行卡的密码。有了密码 她立即报警。 与同事徐某关系很好,算 还得有卡呀,一天中午,徐 某趁胡女士熟睡之时,将 民警立即展开调查,在调 工作中互相照应,平日还 其放在身边的银行卡取 查中发现胡女士的好友徐 经常结伴去银行取钱。胡 走,并偷偷将卡上的8000 某(女,22岁,贵州籍)有重 女士对徐某毫无防备之 元存款通过 ATM 机转到 大嫌疑,迫于压力下,徐某 自己名下。第二天晚上, 于5月3号投案自首,并对 可惜胡女士这份真心 徐某再趁胡女士不注意 自己的行为供认不讳。

第三天,胡女士才发现卡 内 8000 元不翼而飞,随后

市刑侦大队塘下中队

较大,虽然在珠宝店工作, 还是入不敷出,最近又欠 了一笔债。她发现胡女士 平日对她十分信任,银行 卡也未加看管,便动起了 歪脑筋,于是她记下密码, 偷取卡后,转走卡内现金, 用于还债及个人开销。

此案正在进一步审理 中。5月3日下午,徐某因 原来,徐某平时花销 盗窃罪被警方刑事拘留。